



Сотрудники следственного управления в День памяти и скорби возложили цветы к Мемориалу «Вечный огонь»

В День памяти и сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возложили цветы к Мемориалу «Вечный огонь».

На торжественной церемонии приняли участие руководитель следственного управления Следственного комитета РФ по Челябинской области П.Г. Решетников, руководители правоохранительных и надзорных органов, органов государственной власти и местного самоуправления.



Из Челябинской области на фронт было отправлено свыше 1 миллиона человек. Из них 250 тысяч (каждый четвертый) - погибли на полях сражений. За годы войны 263 южноуральца были награждены Золотой медалью Героя Советского Союза, 57 – стали полными кавалерами



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

Ордена Славы.

Челябинская область стала ярчайшим символом единства фронта и тыла, сплоченности всего народа перед лицом фашистской агрессии, обеспечивая фронт боеприпасами, боевой техникой и всем необходимым.

Сотрудниками следственного управления совместно с региональной общественной организации содействия социальной защите ветеранов СОБР «Рысь. Челябинск» были восстановлены знамена 380 стрелкового Берлинского ордена Суворова 2-й степени полка, 525 стрелкового Померанского Краснознаменного полка, 713 стрелкового Берлинского ордена Суворова 2-й степени полка 171 стрелковой Идрицко-Берлинской Краснознаменной ордена Кутузова 2-й степени дивизии, которые в годы Великой Отечественной войны были сформированы в Челябинской области. В города формирования воинских подразделений установлены памятные доски.

Героизм и беспримерный подвиг защитников Отечества будет всегда жить в наших сердцах!

Следственное управление
СК России по Челябинской области
22.06.2022

22 Июня 2022

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1699999>